1. Pisemka z LA II - 1.3.2013
Varianta A

1. V R?* pro standardn{ skaldrn{ soucin (z,y) = Z?:l x;y; , euklidovskou normu ||z|| =
\/(x,z) a nésobeni skaldrem « - z (po slozkach) urcete nasledujici pro vektory x,
T2, T3 & X4.

e skalarni souciny (z;,z;) pro vsechna 4, j splaujici i < j
e cuklidovské normy vektoru z;
o [[{z1,21) - 2ol

e zdali jsou vektory xq, x9, 3, T4 navzajem linedrné nezavislé

1 =(2,0,1,3), x2=1(1,3,1,3), x3=(1,-3,1,4), x4 =(0,-2,3,—1) [5]

1. Pisemka z LA II - 1.3.2013
Varianta B

1. V R* pro standardnf skalarnf soucin (z,y) = 3>+, 3 , euklidovskou normu ||z =
V/{(x,z) a ndsobeni skaldrem « - z (po slozkach) urcete nasledujici pro vektory x,
To, T3 A 4.

e skaldrni souciny (x;, z;) pro vSechna i, j splaujici ¢ < j
e cuklidovské normy vektoru x;
o [[{z1,21) - 2ol

e zdali jsou vektory xy, s, 3, r4 navzajem linearné nezavislé

o1 =(1,3,1,3), xo=(1,4,1,-3), x3=(—3,0,2,-1), x4=(2,0,1,3) [5]



